



МОСКОВСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ ИНСТИТУТ
(национальный исследовательский университет)

Отдел по связям с
общественностью МАИ
+7 499 158-45-51,
ads@mai.ru

Организация стажировок и повышения квалификации в МАИ

Повышение квалификации научно-педагогических кадров в Московском авиационном институте началось в 1968 году с приказом Минвуза СССР №243 от 21.03.1968г., в соответствии с которым в МАИ был создан Факультет повышения квалификации преподавателей (ФПКП) в качестве базового учебного центра для авиационных, ракетно-космических и машиностроительных вузов.

Существующая в МАИ система организации и проведения повышения квалификации научно-педагогических работников долгие годы эффективно обеспечивала совершенствование профессиональной и педагогической подготовки преподавателей МАИ и других (более 100) вузов страны, через которую прошли более 15 000 преподавателей.

С целью поднятия уровня и развития новых форм работы по повышению квалификации научно-педагогических, руководящих и инженерных кадров в МАИ на базе существующих факультетов повышения квалификации в 2010 году был создан Институт повышения квалификации и переподготовки (ИПКиП), в состав которого вошли Центр повышения квалификации преподавателей (ЦПКП) и Центр повышения квалификации руководителей и специалистов (ЦПКРиС).

В 2011 году 2857 представителей промышленности повысили квалификацию на базе Ресурсных Центров, Центров коллективного пользования и Научно-образовательных центров университета, из них - 1300 слушатель по приоритетным направлениям развития университета.

Кадровый потенциал института и лабораторная база позволяют реализовывать программы профессиональной переподготовки с объемом учебной нагрузки более 500 часов.

Важной составляющей повышения квалификации профессорско-преподавательского состава института являются стажировки на ведущих авиационных предприятиях.

В мае 2011 года, предвзя начало Президентской программы повышения квалификации инженерно-технических кадров, Московский авиационный институт направил 62 стратегическим партнерам предложения по повышению квалификации специалистов авиационной и ракетно-космической промышленности.

В настоящее время ИПКиП МАИ осуществляет повышение квалификации и профессиональную переподготовку научно-педагогических

работников вузов, специалистов и руководителей предприятий промышленности по более чем 75 программам дополнительного профессионального образования.

Обучение проводится на базе Ресурсных и Научно-образовательных центров (НОЦ), оснащенных уникальным оборудованием, которое было закуплено в период 2009 – 2011 гг. в рамках выполнения Программы развития МАИ как национального исследовательского университета. Приобретенное оборудование позволяет на современном уровне проводить повышение квалификации и профессиональную переподготовку специалистов ОАО «ОКБ Сухого», ОАО «Туполев», НПО им. Лавочкина, ФГУП «ЦНИИМаш», ОАО ГосМКБ «Радуга», ФГУП «ГОСНИИАС», ОАО «НПО «Сатурн», ЦНИРТИ им. академика А.И. Берга, ОАО «Радиофизика» по приоритетным направлениям развития МАИ.

Повышение квалификации в МАИ проводится в форме лекций, практических занятий, учебно-методических семинаров, организации индивидуальных и комплексных форм обучения, стажировок на кафедрах института и в ведущих научных и промышленных организациях с полным или частичным отрывом от работы (дневная и вечерняя форма обучения).

ИПКиП МАИ принимает заявки от организаций и вузов на проведение повышения квалификации преподавателей, организацию стажировок, учебно-научных семинаров, конференций и школ, направленных на повышение профессионального и педагогического уровня преподавателей и научных работников. Иногородним слушателям предоставляет общежитие гостиничного типа.

По окончании обучения выдается свидетельства и удостоверения государственного образца о повышении квалификации.

Для обмена знаниями, выполнения собственных и совместных проектов на уникальном оборудовании Московского авиационного института приглашаем руководителей и специалистов промышленности преподавателей вузов пройти повышение квалификации и стажировку!